


Španělsko: Muslimka strhává plakáty připomínající oběti pobodání v Southportu (video)

 necenzurovanapravda.cz/2024/08/spanelsko-muslimka-strhava-plakaty-pripominajici-obeti-pobodani-v-southportu-video

23 srpna, 2024

Na sociálních sítích se zejména ve Španělsku a Velké Británii stalo virálním video, na kterém jsou vyobrazeny tři Afričanem zavražděné dívky, u nichž je uvedeno: „Na evropských životech záleží.“

Podobná prohlášení jsou samozřejmě v evropských zemích (ale třeba i v USA) považována za rasistická, takže strhávání těchto plakátů ze strany dováženého obyvatelstva je samozřejmě považováno za záslužnou práci.

Záležet vám totiž může jen na černých, arabských nebo třeba muslimských životech, ale nikdy ne na životech původních Evropanů, kteří mají být vyměněni.

Video bylo sdíleno na X uživatelem jménem Quiles. Napsal:

„Víte, o čem to je, že?“

Jak uvádí zpravodajská platforma The Noticer, plakáty vytvořila aktivistická skupina Action Radar Europe po útoku v Southportu ve Velké Británii, při kterém 17letý černocho, jehož rodiče pocházejí z Rwandy, ubodal k smrti tři dívky.

Jsou na nich jména a tváře obětí a mimo jiné i slogan: „Remigrace zachraňuje životy.“ Španělští nacionalisté vyvěsili plakáty před britskou ambasádou v Madridu již začátkem tohoto měsíce, týden a půl poté, co francouzští aktivisté udělali totéž ve městě Vannes.

Dovezené obyvatelstvo, které má za úkol původní Evropany nahradit, samozřejmě začalo plakáty strhávat. Muslimku z videa níže se podařilo dokonce natočit.

Stovky uživatelů reagovaly na video na X rozzlobenými komentáři.

„Když muslimská žena strhne plakáty těchto zavražděných mladých dívek, odhalí to hlubokou ztrátu lidskosti. Tento otřesný akt krutosti nás vyzývá k zamyšlení nad křehkostí soucitu v našem hluboce rozděleném světě,“ stálo v jednom z komentářů.

Novinář na volné noze Klaus Arminius sdílel video a napsal: „Jak odporný a nenávistný musíte být, abyste trhal plakáty s pobodanými dětmi?“

Jiný uživatel napsal, že nebyl žádný důvod k odstranění plakátů: „Jsou to mladé bílé dívky, které přišly o život. To je čirá nenávist. A to vše se děje v době, kdy jsou Evropané stále ve většině. Věci mohou být mnohem horší.“

Mnoho dalších uživatelů volá po okamžité deportaci ženy.

Na video se můžete podívat níže:

Una mujer musulmana pillada rompiendo un cartel en el que pone “European Lives Matter”, las vidas europeas importan.

¿Entendéis ya de qué va esto, verdad? pic.twitter.com/uTVLgpsUMn

— Vito Quiles 🇪🇸 (@vitoquiles) [August 21, 2024](#)

Ohodnoťte tento příspěvek!

📊[Celkem: 3 Průměrně: 3.7]